公交APP,让乘客不再傻傻等

"烟台公交"客户端即将正式上线,公交何时到站查查手机便可一目了然

本报5月13日讯(记者 蒋 大伟 通讯员 李晓林) 13日, 记者从烟台公交集团获悉,目前 "烟台公交"客户端经测试已具 备上线条件,将于近期正式上 线。届时,市民通过手机下载客 户端便可查询自己想要乘坐的 公交车目前在什么位置。该款客 户端也将助力烟台智慧城市建 设,给市民提供更便捷的公交服

"烟台公交"客户端依托安

装于公交车上的GPS定位装置, 将定位系统中的公交车位置数 据形象呈现到手机上。今后,市 民免费安装"烟台公交"APP后, 只需选择相应的公交线路及乘 车站点,软件就会自动显示离站 最近的3个班次公交车的位置, 并实时刷新。

据了解,"烟台公交"客户端 是基于iOS、安卓系统的智能手 机客户端,增加了实时位置模块, 市民可随时随地查询公交线路 的车辆运行情况和具体位置,公 交车离自己有多远一目了然。

此外,"烟台公交"客户端可 以根据用户位置推荐附近热门 的公交线路,用户可以选择附近 路线,也可从"线路"里查找所乘 公交,还可以把平时常用的和感 兴趣的公交路线添加"收藏",减 少查询的麻烦。如果附近站点无 合适的公交路线,还可以利用智 能换乘为您提供最便捷的换乘

"该客户端还提供了列表和 地图两种展示模式,让用户使用 起来更加直观。如果车辆线路调 整、运营时间调整、恶劣天气临 时停运等信息,都会显示在最新 资讯中。"烟台公交集团的工作 人员说,乘客可根据车辆运行轨 迹推算出公交车到站时间,不仅 提高了出行效率,还能让等车的 焦虑得到缓解。

目前,"烟台公交"客户端已 实现芝罘区、莱山区、高新区所

有线路以及开发区、福山区、牟 平区跨区线路的实时查询,不仅 能方便市民,对于公交集团管理 人员来说也能实时了解公交车 的运行线路,便于调配和管理。

"烟台公交"可以算作"智慧 烟台"的一个缩影,"智慧城市" 建设就是为了促进市民在日常 生活的各领域享受更加高科技 的服务,推动城市公共资源配置 更加合理,公共服务体系更加完 善,以提升市民的幸福指数。

从天而降大树枝,砸中路上小汽车

本报5月13日讯(记者 张 倩倩 实习生 刘芃成) 13 日上午9点左右,有读者向记者 反映,芝罘区一辆白色轿车从 北向南行驶在大海阳路上,走 到百盛附近时,突然被一根从 天而降的粗树枝砸中,幸好人 无碍,但交通变得拥堵起来。

"给我吓死了,现在还哆 嗦,正开着车,突然砸下来一个 大树枝,幸好副驾驶没人,不然 肯定得受伤,这么多玻璃碴。" 记者赶到现场后,车主曲女士 激动地说。

记者了解到,轿车上一共 有三人,除了司机,另外两人坐 在后座,所以逃过一劫,都没受 伤。而轿车的前方挡风玻璃全 碎了,该车道也无法通行,一时 间交通变得很拥堵。最后,园林 部门承诺给曲女士赔偿车辆损 失。10点半左右,施工人员将树 枝锯断后拉走,此路段交通才 得以恢复。

大树枝好端端的怎么会砸 到汽车呢?园林部门的工作人员 介绍,路两边的法国梧桐树比较



园林部门的工作人员赶来将树枝分解运走。 本报记者 吕奇

矮,经常被一些半夜通行的大卡 车和大货车给撞坏,久而久之树 枝摇晃,存在安全隐患。

山东鑫希望律师事务所的 郑德龙律师介绍,《侵权责任 法》第九十条规定,因林木折断 造成他人损害,林木的所有人 或管理人不能证明自己没有过 错的,应承担侵权责任。如果林 木的折断完全是因自然原因、 第三人或者受害人的过错造 成,林木所有人或管理人能证 明自己没有过错的,不承担侵 权责任

请贺先生领取线索费30元

校庆不设晚会不宴请 办场运动会更有意义

本报5月13日讯(记者 李楠楠) 学校校庆并非大操 大办才隆重。烟台一所高校选 择开一场师生运动会庆祝自 己的30周年校庆,他们希望因 此来省下精力和财力投入到 学校建设和人才培养当中。

3日下午,位于烟台市福山 区的烟台汽车工程职业学院的 体育场内彩旗招展,学校2015 年春季运动会在这里举行。与 以往运动会不同,此次运动会 的开幕式同时也是学校纪念建 校三十周年庆祝大会。

虽说是校庆庆祝大会,学 校并没有设晚会和宴请,开幕 式上的文艺表演就是全校 1000多名师生共同参与的团 体操表演

30年校庆和运动会合二 为一,是否显得有些简陋?"每 年一度的运动会,是学院具有 重要意义的一次体育盛会,在 增强体质的同时,激励同学们 树立自信心和荣誉感。"烟台 汽车工程职业学院院长尹桂 瓒说,这将是对建校30周年校 庆最好的纪念。

又到樱桃成熟季 一大拨城里人涌至乡村

本报5月13日讯(记者 李静 通讯员 阎婷 于竞 于秀燕) 眼下正是樱 桃成熟季,不少游客涌入海 阳市的小村庄,既饱了"眼 福",又饱了"口福"。据了解, 2014年海阳朱吴镇农家乐共 接待游客40万人次,旅游收 入800余万元。

"俺村环境可好了,樱桃也 熟了,城里人都喜欢到我们村 里来。"朱吴镇丁家夼村樱桃种 植户杨晓光这段时间很高兴, 因为眼下正是樱桃成熟季,络 绎不绝的游客来到小村庄里,

给他们带来了不少收入。 据了解,朱吴镇放大生 态资源优势,发展乡村生态 旅游,并率先规划了海阳首 个特色旅游规划区。2014年, 该镇农家乐共接待游客40万 人次,旅游收入800余万元。

在海阳,乡村生态旅游 的崛起不仅仅是在朱吴镇, 郭城镇、盘石店镇等6个镇已 先后被评为省级旅游强乡 镇。如今,越来越多的城里人 正涌入海阳乡间。

六成多企业至今没公示2014年度报告

部门提醒:还剩一个多月时间,企业需抓紧,否则将影响信誉

本报5月13日讯(记者 秦 雪丽 通讯员 郭洪江 宋 煊) 13日,不少市民的手机都 收到一条"公示年报和即时信 息"的短信提示,提示企业及时 提交年度报告。目前,距离提交 企业年报截止时间只有一个多 月了,仍有很多企业和个体户 都还没"着手"。在此,工商部门 提醒企业,可得抓紧了。

'目前只剩一个多月的时 间了,但仍有很多企业没有提 交年度报告。"烟台市工商局企 业监管科一位负责人介绍,其 实,相对之前的年检制度,企业 提交公示年报制度更方便,也 更快捷,只需登录烟台红盾网 填写相关表格即可, 之所以很 多企业没有公示,可能是因为 一些企业还不知道,还有一些 企业太"淡定"

据烟台市工商局统计,截 至5月4日,全市已公示2013年 度企业39098户,占比近50%,其 中个体工商户有32299户;公示 2014年度企业31885户,占当年 度需公示企业量的30%多,其 中个体工商户有31766户。

"凡2015年1月1日之前注 册的企业,今年都得提交年度 报告。"市工商局一位工作人员 介绍,根据《企业信息公示暂行 条例》规定,企业、个体工商户 和农民专业合作社应于2015年 1月1日至6月30日报送2014年年 度报告,并向社会公示。因《条 例》实施时间的原因,企业和个 体工商户暂未报送2013年度报 告的,应在2015年6月30日前依 次报送2013年度报告和2014年 度报告,并向社会公示。在规定 时间内未报送年度报告和即时 信息的,或报送的公示信息隐 瞒真实情况、弄虚作假的,将被 列入"经营异常名录",并通过 "全国企业信用信息公示系统 (山东)"向社会公示。

'一旦纳入异常名录,将对 企业信誉有很大影响。"该工作 人员说,被列入经营异常名录 的企业,在政府采购、工程招投 标、国有土地出让、授予荣誉称 号等工作中,对被列入经营异 常名录的企业将依法予以限制 或禁入;企业被纳入异常名录 超过三年,将被列入黑名单,影 响企业法人代表及相关负责人 的个人信誉。

据介绍,企业、个体工商户 和农民专业合作社应通过互联 网登录"烟台红盾信息网"(网 址:http://www.ytgs.cn),点击企 业信用信息公示系统,进入"全 国企业信用信息公示系统(山 东)"报送并公示年度报告和公 示即时信息。个体工商户也可 向当地工商所报送纸质年度报

烟台将建 海产名品展示中心

本报5月13日讯(记者 李静 通讯员 王宏亮 于文松) 记者 从烟台市海洋与渔业局了解到,为 更好地推介烟台市海产名品,树立 烟台市海产名品品牌形象,烟台计 划在莱山中心区建设烟台市海产名 品展示中心,采取实品展示、数字展 示、网上展示等相结合的方式,向海 内外推广烟台各类海产名品。

目前,展示中心已进入施工装 修、设备采购阶段,预计6月底前可 完工,届时将成为宣传、推广烟台 市海产名品的靓丽窗口。

莱阳签约阿里巴巴 农村淘宝项目

本报5月13日讯(通讯员 宋 连云 记者 赵金阳) 12日,莱 阳市政府代表与阿里巴巴集团签 约,合作实施"千县万村"计划农村

"千县万村"计划农村淘宝项 目是阿里巴巴集团为开拓农村市 场,在全国选择1千个县(市)、10万 个村庄进行投资,在县城建设运营 中心,在村庄建设淘宝服务站点, 以电子商务的方式为农民供应所 需的生产资料、生活资料,同时销 售当地生产的农副产品。

据了解,莱阳素有"果蔬之乡" "粮油之库"的美誉,农业基础雄 厚,农业产业在全国闻名,加上当 前莱阳市政府高度重视发展电子 商务,已形成发展电子商务的浓厚 氛围。莱阳市农村淘宝项目市(县) 级运营中心选址在莱阳·义乌国际 商城,首批将计划选择30个村庄作 为农村淘宝服务站点。

烟台获批39处省级 渔业资源增殖站

本报5月13日讯(记者 李静 通讯员 于文松) 日前,山东 省海洋与渔业厅在海上山东网站 对2015年省级渔业资源增殖站信 息进行了公示,烟台市共有39处省 级渔业资源增殖站获得批准。其 中,中国对虾增殖站7处、日本对虾 增殖站4处、海蜇增殖站7处、三疣 梭子蟹增殖站13处、黑鲷增殖站3 处、许氏平鮋增殖站4处、牙鲆增殖 站1处。省级渔业增殖站的选定,为 烟台市2015年渔业资源增殖工作 的顺利开展奠定了良好的基础。

中国福利彩票 开奖公告

3D 第2015126期 七乐彩 第2015054期 基本号码 25 12 10 07 01 特别号码 18